

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

毛泽东亲笔题写报名
创刊于1949年7月1日

2014年8月

27日

星期三

甲午年八月初三

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12960号

今日12版

http://www.zynews.com

今天白天到夜里 阴天有阵雨 风力 偏东风3级 温度 最高28℃ 最低21℃ 降水概率 50%

新闻热线:6765551

河南省第六届残疾人运动会开幕

24名运动员代表郑州参赛

本报讯(记者 李娜 刘超峰) 昨日上午,河南省第六届残疾人运动会在省残疾人综合服务中心开幕。省党政军领导邓凯、蒋笃运、王艳玲、邓永俭、史衍良,副市长吴忠华等出席开幕式。

本届省残运会是近年来全省规模最大、竞技能力最强、参与面最广、社会关注度最高的残疾人体育盛会。全省共有19个代表团参赛,除了18个省辖市代表团以外,10个省直管县(市)也组成联合代表团参赛。运动会上,410名残疾人运动员将参加田径、游泳、乒乓球、羽毛球、自行车、举重、飞镖、象棋8个竞赛项目196个小项的角逐。参赛运动员涉及肢体、听力、视力、智力等类残疾,20岁以下的年轻运动员占一半,年龄最小的11岁,最大的45岁。我省残奥会冠军许庆、冯齐等残奥健儿都将参加比赛。为残运会服务的工作人员、裁判员和志愿者等人员700余人,参会总人数预计1100人左右。

其中,郑州市有24名残疾人运动员参与角逐,他们将参加田径、游泳、乒乓球、羽毛球、象棋、飞镖等比赛项目。14岁的孙天宇在昨日女子S12级50米自由泳中为我市夺得首金。

中国残疾人联合会对本届运动会的开幕发来贺信,对河南省残疾人事业发展取得的成绩表示充分肯定,祝愿河南省第六届残疾人运动会取得圆满成功,相信本届残运会的成功举办,必将进一步推动河南省残疾人体育工作和残疾人事业再上新台阶。运动会将于明日落下帷幕。

加快推进郑州航空港实验区建设

国内首家“E博馆”开馆试运营

在郑州即可买原装进口商品

本报讯(记者 张倩 文 宋晔图) 昨日上午,在河南保税物流中心,国内首家“E博馆”即“中大门”进口商品体验中心一号馆开馆试运营。来自境外上百类商品在馆内亮相,让郑州“海淘族”不出国门就可买到原装进口商品。

据介绍,“E博馆”面积达3600平方米,由该中心与上海维因国际贸易有限公司合作共建,馆内由护肤品区、奢侈品区、国际食品区、日常生活用品区以及商品体验区等组成。首次试运营的商品来自韩国、法国、加拿大、美国等国家和地区,按照计划,不久后,“E博馆”中将运营来自国外50多个国家和地区的商品,具体包括3万种进口食品、1000多种化妆品、700多种红酒及10多个一线品牌的奢侈品。



提货。徐平表示,“E博馆”的建成,可吸引全国各地的消费者往郑州聚集,将很好地促进郑州商贸业、旅游业、物

流业和电子商务的发展,同时也将为“中大门”跨境电商电子商务产业园的建设提供理论依据和经验支撑。

“E博馆”的成立,让消费者能在线下面对面体验进口商品的同时,又多了两条购物渠道。“河南保税物流中心总经理徐平告诉记者,消费者在“中大门”购物网站线上线下单后,无须在家等候,可直接到保税中心提货,同时消费者还可到“E博馆”内直接购物现场

住房公积金贴息下月申请

需符合四个条件 单笔最高补4000元

本报讯(记者 刘招 侯爱敏) 昨日,记者从郑州住房公积金管理中心获悉,2014年住房公积金贴息申请,需符合四个条件,单笔最高可补4000元。

据悉,住房公积金贴息是市为减轻低收入贷款家庭还款压力的一项惠民政策,每年申请一次,今年的申请时间为9月1日至30日。

凡在该中心正常缴存住房公积金且已办理住房公积金贷款的借款

人,同时符合以下4个条件的,可申请贷款贴息:借款人已连续、正常缴存住房公积金满2年(账户未封存,中间无断缴,欠缴不超过4个月);截至2013年12月末,正常还款满1年,无违约和提前还款记录;贷款所购房产为拥有完全产权的商品住房或经济适用房,面积小于或等于90平方米,且为家庭唯一住房;2013年,夫妻人均年收入未超过28800元(月均2400元)或家庭成

员(本人、配偶或未成年子女)患住房公积金提取规定中所列九种重大疾病。

申请人本人连续正常缴存住房公积金满2年的,按上年偿还贷款利息额的40%计发补贴;申请人本人及配偶均在中心连续正常缴存住房公积金满2年的,按上年偿还贷款利息额的60%计发补贴。单笔贷款贴息最高金额为4000元。

推进三城联创 改善城市环境

联合执法 形成合力 确保早见成效

本报讯(记者 李颖) 昨日,市委副书记、市政协主席王璋带领市爱卫办、文明办、城管局、公安局以及市六区、开发区和“三城联创”督导组负责人,实地检查督导我市“三城联创”工作进展情况,并对下一步联合执法提出明确要求。

副市长张俊峰、市人大常委会秘书长王福松、市政协秘书长陈松林参加督导。

王璋一行实地察看了河医立交、二七路沿线的综合整治情况。

在随后召开的联合执法工作会议上,市公安局、上街区就联合执法的有关经验做法进行了汇报交流。

张俊峰总结讲评前一阶段工作,对下一阶段工作进行部署。要提高思想认识,坚持工作标准,加大硬件整理力度,为9月份的全面综合整治打好基础;要强化联合执法,尽快建立完善联合执法机制开展综合执法;要充分调动群众,开展志愿者活动;要强化监督,做到问题排查到位,责任落实到位,问题整改到位。

王璋在总结讲话中就联合执法提出三点意见。一是要认清联合执法的意义,站在社会治理创新的高度认识联合执法。联合执法是为了更好地解决城市管理主体责任和执法权不统一、管理内容很多却归属部门不清、未形成工作合力、管理手段重突击整治轻长效管理、提升网格化管理长效机制等问题。二是要明确联合执法的形式,推动联合执法取得实际效果。(下转二版)

全程跟踪破瓶颈 三级联动重服务

本报讯(记者 张倩) 昨日上午,市委常委、常务副市长孙金献带领市发改委、工信委、国土局、财政局等相关单位负责人,对金源百荣商业物流综合体等省重点项目建设情况进行现场督察。孙金献要求各级各部门要高度重视项目建设过程中的配套衔接工作,全程跟踪破瓶颈、三级联动重服务,全力推进项目建设进度,保障重点项目的引领和支撑作用。

孙金献一行先后实地察看了金源百荣商业物流综合体、海尔(郑州)市场创新产业园、东风日产郑州工厂、河南中烟工业有限责任公司郑州和新郑卷烟厂联合易地技术改造等项目,深入了解项目土地供应和规划、建设实施、资金管理等方面情况,并现场协调解决项目建设过程中的供电、配套市政道路建设、污水处理等问题。

孙金献对重点项目建设所取得的成绩给予充分肯定,他指出,金源百荣、海尔、东风日产等一批省重点项目是我市经济稳增长的基本支撑点,是我市强投资、调结构、促转型和产品产业升级的重要平台,也是构建我市现代产业体系的重要依靠。

关于做好下一步工作,孙金献要求,一是对项目建设过程中遇到的瓶颈问题,各部门要及时跟踪、及时服务、全程跟踪、全程服务,及时消化解决;二是全市各重大项目所属辖区要建立工作团队,做好项目一条龙的跟踪服务工作;三是项目建设单位在项目建设过程中遇到问题,要及时反映,按照时间节点,全力推进项目建设,争取早竣工、早投产、早见效。

路口建起遮阳棚 行人清凉等红灯

市区两个路口试点安装

本报讯(记者 裴其娟 丁友明图) 为方便群众出行,解决交通路口行人等待红绿灯时日晒雨淋问题,我市将在一些道路路口设置非机动车道遮阳(雨)棚,目前,桐柏路与建设路交叉口、中原路与京广路交叉口作为试点,已经开始安装,并将于29日安装到位。

试点遮阳(雨)棚采用兼具坚固和美观的膜结构建筑形式,每个高约2.7米,顶棚面积约30平方米,按照永久性市政基础设施建造,设计能抗10级大风和8级地震。

截至昨日,建设路桐柏路口的4座棚已安装完工,中原路京广路口的4座棚正在建设施工,预计在8月29日完工。昨日下午恰逢下雨,桐柏路与建设路交叉口刚亮相的新设施就派上了用场,等待红灯的市民对这个能防雨的设施表示非常满意。

据介绍,遮阳(雨)棚一旦大面积设置,将不排除借鉴外地经验,利用广告收益来维持遮阳(雨)棚的运转。广大市民对此有何意见,欢迎通过城管局微博反映或本报热线电话6765551反映。



征集大学生入伍 我市进行再部署

本报讯(记者 李娜 通讯员 马涛) 8月25日下午,全市大学生征集再部署会在郑州警备区召开,市党政军领导刘贵新、尚守道、吴忠华、苏理明、董继锋等参加会议。

会议指出,当前,征兵工作已进入体检和政治考核的关键阶段,各单位要确保兵员质量,严格体检标准,严密组织政治考核,加强公开公示,切实提高大学生比例,让有理想、有参军意向的大学生顺利入伍。

提高大学生征集的数量和质量是我市今年征兵工作的重中之重,为提高大学生征集比例,我市按照大学生优先报名应征、优先体检政审、优先审批定兵、优先安排使用的原则,做到大学生合格一个批准一个。截至目前,全市已有2000余名大学生参加体检。

据悉,凡在郑就读的高校新生、普通高校毕业生和在校生都可以在我市报名应征。同时,征兵网男兵报名已放开,报名时间持续到征兵结束。高中生拿到大学录取通知书的可更改学历为高校新生应征。未能及时参加报名的大学生也可到学校所在地县级征兵办公室进行现场补报。

30名党外人士 受聘为特约人员

本报讯(记者 武建玲) 昨日上午召开的全市特邀监察员、特约审计员、特约安全生产监督员聘任会议上,30名民主党派和无党派人士分别从市监察局、审计局、安监局负责人手中接过聘书,成为特邀监察员、特约审计员、特约安全生产监督员。市委常委、统战部长王跃华出席会议。

聘任民主党派和无党派人士担任特约人员是发挥民主党派和无党派人士参政议政、民主监督作用的有效举措。此次受聘的30名特约人员将通过参与行风评议、专项检查、调查研究、明察暗访等形式进行民主监督,以促进政府有关部门工作作风转变和服务水平提升。

王跃华希望此次受聘的特约人员切实加强学习,提高工作能力;充分发挥优势,开展社会调研和服务活动,深入基层倾听群众呼声、反映群众意见,当好“咨询员”、“监督员”、“联络员”、“宣传员”;严格遵守纪律,展示良好形象。他希望各民主党派、聘任部门和特约人员所在单位要健全工作制度,完善工作机制;加强对特约人员的业务培训,保障特约人员履职尽责时享有的各项权利,认真梳理特约人员的意见建议,能够吸纳的要落实到工作实践中,并及时反馈采纳落实情况。

公交学生卡 下月起年检

本报讯(记者 聂春洁) 记者从市公交总公司获悉,今年公交学生月票年检将从9月1日开始,年检后可充值今年10月至明年9月的月票。

据介绍,学生卡年检业务可在六厂充值点、河医充值点、紫荆山充值点、纬五路充值点、商都路充值点办理,年检时需持户口本、学生证明。

教育局发放的学生卡届别在2014年之前(包括2014年度)的学生,年检时需提供目前学生证明,届别在2014年之后的学生,可直接持卡年检。公交总公司发行的学生卡未带卡盒、无副证、防伪损坏、不贴照片或照片模糊不清的不予年检、充值。

郑州机场9月10日起执行新规

航班起飞前40分钟 停止办理登机手续

本报讯(记者 黄永东) 今后去郑州机场赶飞机,需要比以前再提前一些时间,因为办理乘机手续的截止时间将由“起飞前30分钟”变为“起飞前40分钟”。

郑州机场昨日发出通告称,根据郑州机场实际情况,结合北京、深圳等机场的先进经验和做法,自9月10日起,在机场运营的所有航空公司,将全部调整国内始发航班的旅客办理乘机手续截止时间,乘机手续停办时间由原来的“起飞前30分钟”统一调整为“起飞前40分钟”。为此,郑州机场特意提醒广大旅客,办理乘机手续截止时间调整后,出行者须提前安排行程,尽早办理登机手续,以免误机。

导读

最高检出台新规
六类减刑假释案
一律调查核实

3版

全市严查
医保违规行为

6版

郑州晚报创刊65周年,携手金鑫翠钻宫倾情回馈读者之

私人订制 与你结缘

盛世翡翠

等你三天

活动时间:8月29日-31日(本周五、六、日)

• 郑州晚报一楼大厅 • 翠钻宫实体店

